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CÓPIA AUTÊNTICA 
 

                  Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

Estado da Bahia, referente ao 1º Período Legislativo do ano de 2025. 

             Em 13 de maio de 2025. 

 

                      Aos treze (13) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e vinte e cinco 

(2025), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 

19:00h, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida por 

Edilson Novais Santos 1º Secretário, foram constatadas as presenças dos Srs. 

Parlamentares: 01- João Caitano de Carvalho; 02- Edilson Novais Santos; 03- Maria 

Laurinda Gomes; 04- Marisvaldo Sousa Silva; 05- Derly Mendes de Pina; 06- Robinson José 

de Oliveira; 07- Antônio de Oliveira Cardoso; 08- Diozino Cardoso de Souza; 09- Liobinio 

Coimbra de Oliveira Neto. O Sr. Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto declarou 

aberta a presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV 

Câmara. Na seqüência todos ficaram de pé, onde João Caitano de Carvalho prosseguiu 

com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido 

mundialmente como Pai Nosso e na seqüência solicita a leitura da Pauta da Sessão 

Ordinária. O Sr. Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto solicitou a leitura do Oficio 

Nº 085/2025/SMEEL – Secretário Valdir Barbosa de Souza em resposta ao Oficio nº 

037/2025 da Câmara Municipal referente ao fechamento do portão da unidade escolar 

abordado pelo vereador Antônio de Oliveira Cardoso.  Leitura do Oficio Nº 

086/2025/SMECDLT – Secretário Valdir Barbosa de Souza em resposta ao Oficio nº 

008/2025, referente ao requerimento nº 001/2025 da vereadora Maria Laurinda Gomes. 

Recebeu Oficio nº 069/2025 do Sindicato dos Agentes Comunitários de Saúde e Endemias 

do Oeste da Bahia, convidando todos para uma reunião dia 15 de maio de 2025 das 8:30 às 

12:00hs na Câmara Municipal de Ibipitanga. Leitura do Oficio Nº 039/2025 do Consórcio de 

Desenvolvimento Sustentável do Território Bacia do Paramirim, em resposta ao Oficio nº 

002/2025 do vereador Robinson José de Oliveira referente construção de Redutor de 

Velocidade na BR 349 (Trecho Macaúbas-Ibipitanga). Dando seguimento o Sr. Presidente 

solicitou a leitura do PROJETO DE LEI Nº 008/2025 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que 

“Altera o caput do art. 1º da Lei Municipal nº 013, de 15 de março de 2010”. Recebeu o 

PARECER   Nº   001/2025   DA  COMISSÃO  PERMANENTE  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO,  
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SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 008/2025, DE 12 DE MARÇO DE 2025, QUE ALTERA O 

CAPUT DO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 013, DE 15 DE MARÇO DE 2010, opinando 

pela votação pela APROVAÇÃO do referido projeto de lei, juntamente com a Ata da 1ª 

reunião da Comissão Permanente de Justiça e Redação. O Sr. Presidente comenta 

referente ao PROJETO DE LEI Nº 009/2025 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “Dispõe 

sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2026 e 

dá outras providências’’– LDO 2026, sendo feita a leitura e na seqüência passa para 

Comissão Permanente de Finanças. Na seqüência o Sr. Presidente recebeu 

REQUERIMENTO Nº 005/2025 de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes, requerendo 

da Secretaria de Saúde a seguinte Informação: Qual motivo que o último atendimento no 

Posto Satélite da Lagoa da Pedra ocorreu em setembro, antes da eleição municipal de 

6 de outubro de 2024? O Sr. Presidente Liobinio Coimbra de Oliveira Neto recebeu ainda 

nesta data a INDICAÇÃO Nº 003/2025 que Indica ao Poder Executivo 

Municipal/Secretaria Municipal de Educação colocar mais profissionais para atender 

no CAESP; INDICAÇÃO Nº 004/2025 que Indica ao Poder Executivo 

Municipal/Secretaria Municipal de Saúde o nome de Ana Maria dos Santos Santana, no 

PSF de Lagoa da Pedra que será instalado/construído; INDICAÇÃO nº 005/2025, que 

Indica ao Poder Executivo Municipal/Secretaria Municipal de Infraestrutura arrumar a 

estrada da Lagoa do Boi até a Lagoa da Pedra, passando por Lagoa Seca e Guerreiros  

e INDICAÇÃO nº 006/2025, que Indica ao Poder Executivo Municipal/Secretaria 

Municipal de Infraestrutura ver a possibilidade de fazer o conserto da ponte que liga o 

município de Ibipitanga ao município de Ibitiara, no Riacho do Caldeirãozinho, onde a 

ponte estar construída, próxima à localidade de Água Branca, todos de autoria da 

vereadora MARIA LAURINDA GOMES. O Sr. Presidente recebeu também a INDICAÇÃO 

Nº 001/2025, de que Indica ao Poder Executivo Municipal Calçamento na travessa 

Avenida Cleriston Andrade ao lado da casa de Nequinho de Afonso; INDICAÇÃO Nº 

002/2025, que Indica ao Poder Executivo Municipal Calçamento do Bairro do Arroz, 

Beira Rio (Rua Boquira) finalizando na última casa de Té motos e INDICAÇÃO Nº 

003/2025, que Solicita do Poder Executivo Municipal a troca das lâmpadas existentes 

para a de LED no Estádio Municipal, bem como a colocação de chaves de disjuntores 

individual para cada lâmpada e também a reforma do Estádio Municipal Osvaldão, 

todos  de  autoria do  vereador  Liobinio  Coimbra de Oliveira Neto. Dando continuidade o Sr.  
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Presidente solicitou a leitura da INDICAÇÃO Nº 003/2025, de autoria do vereador DIOZINO 

CARDOSO DE SOUZA que Indica ao Poder Executivo Municipal que providencie toda a 

infraestrutura necessária, como a construção de passagem de água, bueiros, para o 

escoamento das águas na localidade de Luduvina município de Ibipitanga e 

INDICAÇÃO Nº 004/2025, de autoria do vereador DIOZINO CARDOSO DE SOUZA que 

Indica ao Poder Executivo Municipal que providencie toda a infraestrutura necessária, 

como a construção de passagem de água, bueiros, para o escoamento das águas na 

localidade de Várzea do Meio município de Ibipitanga. Foi feita a leitura também da 

INDICAÇÃO nº 002/2025, de autoria do vereador ANTÔNIO DE OLIVEIRA CARDOSO que 

sugere ao Prefeito Municipal a realização de Concurso Público Municipal, de provas 

ou de provas e títulos de acordo com Art. 169 da Constituição Federal e com o Art. 66 

da Lei Orgânica Municipal; INDICAÇÃO nº 003/2025, de autoria do vereador ANTÔNIO 

DE OLIVEIRA CARDOSO que sugere ao Prefeito Municipal/Secretaria de infraestrutura 

a limpeza de Aguada Público Municipal na comunidade de Várzea do Ambrósio e 

INDICAÇÃO nº 004/2025, de autoria do vereador ANTÔNIO DE OLIVEIRA CARDOSO que 

sugere ao Prefeito Municipal/Secretaria de infraestrutura a limpeza de Aguada Público 

Municipal no Logradouro de Lagoa Grande, na comunidade de Tabua. 

Conseqüentemente o Sr. Presidente franqueou a palavra. Liobinio Coimbra de Oliveira 

Neto aborda referentes suas Indicações, uma para Calçamento na travessa Avenida 

Cleriston Andrade ao lado da casa de Nequinho de Afonso, a Indicação se torna relevante, 

uma vez que ficou essa rua sem o calçamento, e que agora seja também realizado o 

calçamento desta referida rua, pois existem aproximadamente 11 famílias necessitando 

deste calcamento. Outra Indicação é para o Calçamento do Bairro do Arroz, Beira Rio (Rua 

Boquira) finalizando na última casa de Té motos, uma vez que ficou essas ruas sem o 

calçamento e solicita também do Poder Executivo Municipal a troca das lâmpadas existentes 

para a de LED no Estádio Municipal, bem como a colocação de chaves de disjuntores 

individual para  cada lâmpada e também a reforma do Estádio Municipal Osvaldão e que 

compre a máquina para melhorar, corrigir as falhas do campo. A iluminação em campos de 

futebol desempenha um papel crucial na expansão e desenvolvimento do esporte. A escolha 

do LED deve levar em conta a necessidade de iluminação para diferentes tipos de eventos. 

Referente à reforma do Estádio não só revitaliza o espaço, mas também incentiva a 

participação  da  comunidade  em  atividades  esportivas.  O  vereador Diozino Cardoso de  
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Souza fala em relação as suas Indicações como a construção de passagem de água, 

bueiros, para o escoamento das águas na localidade de Luduvina município de Ibipitanga e 

construção de passagem de água, bueiros, para o escoamento das águas na localidade de 

Varzea do Meio município de Ibipitanga, que são de grande necessidade as referidas 

indicações, mostrando a imprescindibilidade à construção de uma passagem de água nas 

referidas localidades. As estradas estão causando problemas e alagamentos colocando em 

risco a vida dos motoristas e pedestres no período da chuva e é necessária a realização da 

construção e através de manilhamento, ou outro tipo de recurso. Antônio de Oliveira 

Cardoso na sua vez aborda referentes suas Indicações, uma que sugere ao Prefeito 

Municipal a realização de Concurso Público Municipal, de provas ou de provas e títulos de 

acordo com Art. 169 da Constituição Federal e com o Art. 66 da Lei Orgânica Municipal, pois 

a Prefeitura está lotada de contratados sem nenhuma garantia de emprego e existem muitas 

áreas sem atendimentos, como exemplo os Agentes Municipais de Saúde, e o pessoal da 

zona rural cobra muito essa área, aonde grande parte do nosso município já não contam 

com serviços destes profissionais, e o ultimo concurso público foi em 2007, mais de 18 anos 

e nada de fazer o concurso e precisa ser realizado. Comenta também para que seja 

realizada a limpeza de Aguada Público Municipal na Comunidade de Várzea do Ambrósio, 

Comunidade de Lagoa Grande e Comunidade de Tabua, e já aproveitando as máquinas que 

estão trabalhando na região de Lagoa de Dentro, venha realizar a limpeza da Aguada de 

Ambrósio, Lagoa Grande e Tabua, pois estas  Indicações objetiva melhorar as comunidades 

e grande parte dos proprietários de animais da região utiliza dessa água para a 

sobrevivência dos mesmos, que as máquinas façam a limpeza destas aguadas públicos. 

Robinson José de Oliveira aborda referentes às Indicações de Antônio de Oliveira 

Cardoso, que as Aguadas de Várzea do Ambrósio, Lagoa Grande irá ser limpas, pois esteve 

juntamente com o Prefeito nas localidades e já foi autorizada e também em Várzea do São 

João, bem como em Remanso. Referente ao Projeto de Lei para troca da data do dia do 

Evangélico, teve uma reunião dos pastores com o Prefeito para a troca da data e que é 

favorável. Agradece o Prefeito por atender sua Indicação para a Iluminação Pública na Rua 

frente do Estádio Municipal de Ibipitanga, aonde o engenheiro esteve no local fazendo a 

topografia da Rua e frente do estádio. Agradece o Consórcio pela resposta ao seu pedido, 

aonde irá comunicar o órgão responsável para colocação de redutor de velocidade na 

localidade  de  Covas  de  Xavier,  município  de  Macaúbas  no  asfalto  que liga Ibipitanga à  
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Macaúbas. Comenta que esteve na localidade de Castanhão, juntamente com o Prefeito e 

irá ser construída outra estrutura da base da caixa de água na comunidade. Edilson Novais 

Santos no uso da palavra convida a todos para caminhada do dia 18 de maio, conhecido 

com mês Laranja, dia nacional do combate ao abuso e a exploração sexual de crianças e 

adolescentes que acontecerá dia 31 de maio de 2025 ás 17;00h, promovida pela Igreja 

Brasil para Cristo, estendendo pra toda sociedade e conselho tutelar. Agradece o Prefeito 

por atender pedido para limpeza da mina de água de Lagoa Nova, onde já foi autorizou e em 

breve irá ser realizado. Agradece também o Prefeito pela troca de todo o encanamento de 

água na localidade de Vaca Morta. Aborda referente à estrada de Ibipitanga à Alvinópolis, 

que na próxima semana provavelmente dará inicio a colocação do pinxe e as máquinas irá 

realizar o término até Ibipitanga, pois sabemos que o asfalto irá ser realizado em duas 

partes, pois a parte restante já está sendo licitada. Solicita do Prefeito o patrolamento da 

estrada do Pinga, garimpo, que venha ser arrumada. Comenta referente ao Projeto de Lei do 

dia do Evangélico, que realmente teve reunião com os pastores, para a realização da troca 

da data e tem seu apoio, pois será a troca para o mês de setembro. Derly Mendes de Pina 

na oportunidade deixa seus sentimentos aos familiares do Sr. Otávio de Catulino, a Dário do 

Pitucy e Dioi esposo de dona Binha, que Deus possa confortar e consolar a todos familiares. 

Agradece o Prefeito por ter atendido sua Indicação para o Recapeamento da Rua da Praça 

Francisco Nestor de Araujo, nova Igreja, Avenida Cleriston Andrade até a ponte da entrada 

da cidade. O vereador faz INDICAÇÃO VERBAL, o qual Solicita do Poder Executivo 

Municipal “Recapeamento da Rua de Toe Tadeu, pois a mesma encontra-se com 

buracos e precisa de uma atenção. O vereador solicita do Sr. Prefeito, juntamente com o 

Prefeito de Ibitiara, a possibilidade de fazer o conserto da ponte que liga o município de 

Ibipitanga ao município de Ibitiara, no Riacho do Caldeirãozinho, onde a ponte estar muito 

danificada. Solicita também o patrolamento da estrada de Lagoa do Boi a Guerreiros, 

Lagoa da Pedra, que encontra-se em péssimas condições, bem como em Covas, Várzea do 

Capim, Morrinhos a Jurema. Maria Laurinda Gomes na sua vez parabeniza o Sr. 

Presidente por dá apoio e ter atendido seu pedido para a realização da reunião da Comissão 

Permanente de Justiça e Redação. Na seqüência aborda do dia 13 de maio, a abolição da 

escravatura veio de muita luta e resistência! A Bahia, com sua forte presença africana e 

escravidão, foi palco de muitas das revoltas e que conquistaram a liberdade em 1988: a 

conjuração  baiana,  a  irmandade de boa morte, revolta dos malês, greve negra, a Lei Áurea  
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foi assinada, oficialmente extinguindo a escravidão no Brasil e hoje comemora o dia da 

libertação dos escravos, celebramos a força de um povo que nunca deixou de lutar por 

justiça, igualdade e respeito. A vereadora comenta referente ao Projeto de Lei do dia do 

evangélico, que o último evento em praça pública ocorreu antes da pandemia, foi um projeto 

criado em 2010 pelo vereador Pereira. E na gestão de Edilson Santos foi realizado em um 

ano e no final de 2019 começou a Pandemia. Em 2022 já não tinha pandemia e ela 

apresentou Indicação ao Prefeito para que reunisse com os lideres evangélicos para a 

realização do evento e não foi atendida, inclusive foi realizado em 2022 festas tradicional, 

São João, mas não realizou o do dia do evangélico. Em 2023 foi colocado por ela emendas 

na LDO para a realização do evento e também não foi atendida. E o ano passado foi 

realizado uma reunião com os lideres evangélicos, juntamente com o Prefeito pra a 

mudança da data para o mês de setembro. Que agora venha ser aprovado e o Prefeito 

venha atender e fazer esse evento, que acontecerá no terceiro sábado do mês de setembro. 

A vereadora comenta referentes suas Indicações e Requerimento. A indicação sobre colocar 

mais profissionais no CAEESP: Foi realizada uma palestra com a promotora de justiça, dia 

15 de abril onde os pais falaram de muitas dificuldades em relação ao atendimento. Muitas 

deficiências, CID precisam de terapia toda semana, se não, pode regredir. Inclusive 

participei da jornada itinerante na secretaria de educação, analisando dados do ano de 2024 

com o secretario Valdir e coordenadores, direção da escola Newton Juazeiro e professores. 

E em uma determinada turma, percebemos a regressão de uns alunos que precisaram de 

acompanhamento ano passado no CAAESP e não tiveram para tentar sanar o problema, 

devido à demanda alta e poucos funcionários. A indicação sobre a estrada da Lagoa do Boi 

até a Lagoa da Pedra. Quem foi pra o velório de Dário viu como estar.  Creio que dos 

parlamentares que estiveram lá, apenas eu e Liu. Já pedir verbalmente pra arrumar e não foi 

feito. A população está cobrando. Chegando no velório a pergunta era: você passou pela 

estrada da lagoa do boi? A indicação sobre a situação da ponte divisa Ibitiara/Ibipitanga. 

Recebi vários vídeos, fotos, ligações, o pessoal da localidade e região reclamando da 

situação. Como é a divisa dos dois municípios, espero que o gestor do nosso município 

tente resolver com o gestor do município de Ibitiara. A indicação do nome de Ana Maria dos 

Santos Santana para o PSF de Lagoa da Pedra. Filha de Antônio Horório dos Santos e 

Maria Rosa de Macedo, nasceu em 26 de junho de 1981, em Lagoa da Pedra, zona rural do 

município  de  Ibipitanga-Bahia. Concluiu  o  ensino médio na Escola Estadual Lúcia Correia,  
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atual colégio Ibipitanga. Funcionária pública (efetiva), iniciou trabalhando no hospital de 

Ibipitanga, serviços gerais e depois foi trabalhar na copa (cozinha). Casada, mãe de um 

filho, que infelizmente teve um câncer no seio e faleceu dia 24 de abril de 2020, aos 38 

anos, e praticamente 10 meses. Era uma pessoa amiga, solidária, ótima funcionária, um ser 

um humano de tamanha empatia. O Requerimento sobre a demora do atendimento de 

médico no posto satélite de Lagoa da Pedra. Moradores da localidade e regiões 

circunvizinhas, me procuraram dizendo que o último atendimento médico no posto satélite 

ocorreu no mês de setembro de 2024, antes da eleição municipal de 6 de outubro de 2024. 

Segundo eles o atendimento ocorria de 2 em 2 meses, de 3 em 3 meses e teve época que 

ficou até de 4 em 4 meses, porém já está sem atendimento há 8 meses. Gostaria de saber o 

que está acontecendo em relação ao atendimento médico nesse posto satélite, uma vez que 

tem atendimento em outros postos satélites do município, que não estão sem médico há 

tanto tempo como o de Lagoa da Pedra. Que todos os colegas venham votar a favor destas 

indicações. Comenta ainda do mês de Maio, que destacam-se campanhas de 

conscientização como Maio Amarelo, que visa a segurança no trânsito, e Maio Laranja, que 

combate o abuso sexual de crianças e adolescentes. Outras campanhas importantes 

incluem Maio Vermelho, que destaca a prevenção ao câncer bucal, e Maio Roxo, que 

aborda as Doenças Inflamatórias Intestinais. Na continuidade fala do dia 18 de maio, o Brasil 

comemora o Dia Nacional de Combate ao Abuso e à Exploração Sexual de Crianças e 

Adolescentes, uma data instituída em memória do caso Araceli Cabrera Sánchez, uma 

menina de 8 anos que foi seqüestrada, violentada e assassinada em 18 de maio de 1973. O 

objetivo da campanha é conscientizar sobre a importância de prevenir e combater a 

violência sexual contra crianças e adolescentes, além de garantir seus direitos a uma vida 

livre de violência. A vereadora comenta do falecimento de Otávio de caulino faleceu dia 2 de 

maio, Dário de Ercílio, faleceu dia 8 de maio, Dioi que faleceu dia 8 de maio, meus 

sentimentos a todos os familiares. E hoje faleceu a neta de Zezinho mercado, CELINE. 18 

dias de vida. Meus sentimentos a família, em especial aos pais, mariana e Leandro que 

Deus conforte. Parabenizo o Dr. Fernando Mathias, pelo seu aniversário hoje, 13 de maio, 

Médico otorrinolaringologista, excelente profissional, filho de Ibipitanga. referente suas 

Indicações e requerimento. Posteriormente o Sr. Presidente colocou o PROJETO DE LEI Nº 

008/2025 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “Altera o caput do art. 1º da Lei Municipal 

nº 013, de 15  de março de 2010” – DIA DO EVANGÊLICO, sob votação Plenária, obtendo  

 



 

Câmara Municipal de Ibipitanga 
PODER LEGISLATIVO 

Gabinete da Presidência 
Pça. Santa Luzia, S/N-Cep-46.540-000 - Ibipitanga-Bahia 

CNPJ-13.225.040/0001-83 

 

 

sua Aprovação por Unanimidade dos votos presentes. Ficando Aprovado o referido Projeto 

de Lei do Executivo Municipal. O Sr. Presidente colocou também a INDICAÇÃO Nº 

003/2025, que Indica ao Poder Executivo Municipal/Secretaria Municipal de Educação 

colocar mais profissionais para atender no CAESP; INDICAÇÃO Nº 004/2025, que 

Indica ao Poder Executivo Municipal/Secretaria Municipal de Saúde o nome de Ana 

Maria dos Santos Santana, no PSF de Lagoa da Pedra que será instalado/construído; 

INDICAÇÃO nº 005/2025, que Indica ao Poder Executivo Municipal/Secretaria Municipal 

de Infraestrutura arrumar a estrada da Lagoa do Boi até a Lagoa da Pedra, passando 

por Lagoa Seca e Guerreiros e INDICAÇÃO nº 006/2025, que Indica ao Poder Executivo 

Municipal/Secretaria Municipal de Infraestrutura ver a possibilidade de fazer o 

conserto da ponte que liga o município de Ibipitanga ao município de Ibitiara, no 

Riacho do Caldeirãozinho, onde a ponte estar construída, próxima à localidade de 

Água Branca, todos de autoria da vereadora MARIA LAURINDA GOMES, sob votação 

Plenária, obtendo Aprovações por Unanimidade dos votos presentes. Ficando Aprovadas 

todas Indicações de Maria Laurinda Gomes. Na continuidade o Sr. Presidente colocou a 

INDICAÇÃO Nº 001/2025, de que Indica ao Poder Executivo Municipal Calçamento na 

travessa Avenida Cleriston Andrade ao lado da casa de Nequinho de Afonso; 

INDICAÇÃO Nº 002/2025, que Indica ao Poder Executivo Municipal Calçamento do 

Bairro do Arroz, Beira Rio (Rua Boquira) finalizando na última casa de Té motos e 

INDICAÇÃO Nº 003/2025, que Solicita do Poder Executivo Municipal a troca das 

lâmpadas existentes para a de LED no Estádio Municipal, bem como a colocação de 

chaves de disjuntores individual para cada lâmpada e também a reforma do Estádio 

Municipal Osvaldão, todos de autoria do vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto, sob 

votação Plenária, obtendo Aprovações por Unanimidade dos votos presentes. Ficando 

Aprovadas todas Indicações de Liobinio Coimbra de Oliveira Neto. Colocou também a 

INDICAÇÃO Nº 003/2025, de autoria do vereador DIOZINO CARDOSO DE SOUZA que 

Indica ao Poder Executivo Municipal que providencie toda a infraestrutura necessária, 

como a construção de passagem de água, bueiros, para o escoamento das águas na 

localidade de Luduvina município de Ibipitanga e INDICAÇÃO Nº 004/2025, de autoria 

do vereador DIOZINO CARDOSO DE SOUZA que Indica ao Poder Executivo Municipal 

que providencie toda a infraestrutura necessária, como a construção de passagem de 

água,   bueiros,  para  o  escoamento   das  águas  na  localidade   de  Várzea   do Meio  
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município de Ibipitanga, sob votação Plenária, obtendo Aprovações por Unanimidade dos 

votos presentes. Ficando Aprovadas todas Indicações de Diozino Cardoso de Souza. Dando 

continuidade foi colocado a INDICAÇÃO nº 003/2025, de autoria do vereador ANTÔNIO DE 

OLIVEIRA CARDOSO que sugere ao Prefeito Municipal/Secretaria de infraestrutura a 

limpeza de Aguada Público Municipal na comunidade de Várzea do Ambrósio e 

INDICAÇÃO nº 004/2025, de autoria do vereador ANTÔNIO DE OLIVEIRA CARDOSO que 

sugere ao Prefeito Municipal/Secretaria de infraestrutura a limpeza de Aguada Público 

Municipal no Logradouro de Lagoa Grande, na comunidade de Tabua, sob votação 

Plenária, obtendo Aprovações por Unanimidade dos votos presentes. Ficando Aprovadas 

todas Indicações de Antônio de Oliveira Cardoso. Finalizando o Sr. Presidente colocou a 

INDICAÇÃO nº 002/2025, de autoria do vereador ANTÔNIO DE OLIVEIRA CARDOSO que 

sugere ao Prefeito Municipal a realização de Concurso Público Municipal, de provas 

ou de provas e títulos de acordo com Art. 169 da Constituição Federal e com o Art. 66 

da Lei Orgânica Municipal, sob votação Plenária, obtendo o seguinte resultado: 07 (sete) 

votos pela Aprovação e um (01) voto pela Aprovação. O vereador Edilson Novais Santos 

votou contra a Indicação apresentada pelo vereador Antônio de Oliveira Cardoso. Ficando 

Aprovada a Indicação de Antônio de Oliveira Cardoso. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto 

no uso da palavra parabeniza o gestor pela festa de aniversário da cidade de Ibipitanga, um 

grande evento, pois fortalece o comércio, inclusive irá acontecer São João e isso fortalece 

nosso comércio local. Parabeniza o Prefeito pelas construções que vem ocorrendo no nosso 

município. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada 

a presente Sessão e autorizou a lavratura da presente Ata pelo 1º  Secretário, que após lida 

e achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares presentes.  

                       Câmara Municipal de Ibipitanga, 13 de maio de 2025. 

 

 


